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Hodnocení akcí školy ve školním roce 2023/2024 

 

Nový školní rok jede na plné obrátky 

 

Je polovina září a nový školní rok se na naší škole rozjel na plné obrátky. Škola se                               

s úspěchem prezentovala na Slavnosti města Nového Jičína svým programem “V letu po 

létu”, šesťáci úspěšně absolvovali tradiční turistický kurz na Hutisku – Solanec. Druháci 

zavzpomínali na prázdniny a sdělili paní učitelce jejich očekávaní do toho nového. Prvňáčci 

poznávají školu a vrhli se za učením, poznáváním a dobrodružstvím. Nové aktivity je vidět      

i v ostatních ročnících. Družina již vyrazila poprvé do kina, sedmáci se chystají na 

Deskohraní. Do konce září se chystá školní přespolní běh a škola je přihlášena do soutěže 

Mladý zahrádkář. 

RNDr. Zdeněk Stanislav, 18.9.2023 

 

 

Turistický kurz 

 

Začít školní rok v krásné přírodě Beskyd? Proč ne? Žáci 6. ročníku svůj první školní týden 

nestrávili v lavicích, ale učili se novým dovednostem na turistickém kurzu v táborové 

základně Kyjov, Hutisko – Solanec.  

Celý týden nám přálo letní počasí, takže jsme mohli všechny aktivity provozovat ve 

venkovním prostředí. Děti si vyzkoušely střelbu ze vzduchovky, určit azimut, luštit šifry, 

rozdělávat oheň, poskytnout první pomoc, stavět stany. Získaly znalosti z přírody a naučily se 

uzly. Všechny tyto vědomosti a dovednosti žáci následně využili v závěrečném 

závodě. Třešničkou na dortu byla noční hra, při které všichni prokázali svou odvahu.  

Týden plný zábavy, aktivit či utváření nových přátelství utekl jako voda a nám nezbývá nic 

jiného, než abychom šesťákům popřáli úspěšný první rok na druhém stupni.  

Mgr. Barbora Hajdová, 27.9.2023 
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Výtvarný klub 2.10.2023 

 

 

 

4.A po stopách Františka Palackého do rodných Hodslavic 

 

V rámci projektové výuky a na společné přání žáků se dnes 4.A vydala do nedalekých 

Hodslavic, kde měli žáci za úkol zjistit, jak se učilo za doby Františka Palackého a jak se učí 

dnes. Žáci navštívili několik krásných a zajímavých míst – rodný dům, starou školu, kostel sv. 

Ondřeje a evangelický kostel. Otázka, jak se učily děti kdysi a jak se učí dnes je zavedla do 

místní základní školy za současnými čtvrťáky. V rámci spolupráce se ZŠ Hodslavice tak měli 

možnost společné výuky ČJ, M a TV, kde si našli mezi sebou nové kamarády, ale také 

prozkoumali veškerá místa a prostředí školy.  

Tímto děkujeme p. učitelkám ZŠ Hodslavice a p. průvodci za poutavé a zajímavé vyprávění. 

Budeme rádi, pokud i čtvrťáci z Hodslavic dorazí za námi do Nového Jičína.  

Mgr. Tereza Pernická, 3.10.2023 
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Třeťáci se učili o Novém Jičíně 

 

Učivem prvouky třeťáků je poznávat místo, kde žijeme. Proto jsme se vydali v průběhu září                 

a října několikrát do našeho města. 

Nejdříve jsme do slepé mapy zaznamenávali názvy ulic, kterými chodíme v okolí školy               

a Masarykova náměstí. Kreslili jsme staré historické domy na náměstí. 

S paní průvodkyní jsme prošli centrum Nového Jičína, seznámili se s historií města. Podívali 

jsme se také do kostela Nanebevzetí Panny Marie. Navštívili jsme stálé expozice Generál 

Laudon a expozici věnovanou tradici kloboučnictví v Novém Jičíně v informačním centru. 

Na závěr nás ve škole čekal projektový den, při kterém jsme prokázali, co vše nového jsme se 

dozvěděli o našem krásném městě Novém Jičíně, ale také jsme se učili vyhledávat nové 

zajímavé informace v mobilních zařízeních a v knihách. 

Mgr. Iva Štramberská a Mgr. Svatava Sýkorová, 13.10.2023 

 

Mezinárodní soutěž zahrádkářských dovedností 

 

Na konci září se naše 2 žákyně: Elen Žilinčíková (9.C.) a Gabriela Janíková (9.B.) zúčastnily 

mezinárodní soutěže zahrádkářských dovedností v Ostravě – Vítkovicích. Na této soutěži bylo 

přítomno 55 žáků, mimo jiné také žáci ze Slovenska. Jednotlivci se utkali ve třech náročných 

disciplínách: aranžmá rostlin, poznávačka a test botanických znalostí. V každé disciplíně 

mohli žáci získat 40 bodů, maximálně tedy 120 bodů. 

Elen Žilinčíková (9.C) se s 68 body umístila na 23. místě a Gabriela Janíková (9.B)                        

se s 72 body na 19.místě. Všichni zúčastnění obdrželi plno krásných dárků, osvědčení                        

a kytičku v květináči. Oběma žákyním děkujeme za účast a reprezentaci školy a  přejeme jim 

hodně úspěchů v dalších soutěžích. 

Mgr. Irena Stoevová, 17.10.2023 
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Let’s speak English aneb jazykový pobyt s rodilými mluvčími 

 

Druhý říjnový týden se na Základní škole Komenského 68 nese v tradici jazykového pobytu.    

I tento rok se děti s rozšířenou výukou angličtiny naplno ponořili do anglické konverzace        

s rodilými mluvčími. Žáci 3. ročníku si povídali o vybavení ve třídě, objevili příšerky Tickle 

pickle a Lipleg a zazpívali si písničky. Čtvrťáci vytvořili svou restauraci, napsali menu, 

naučili se objednat si jídlo a zazpívali několik písní s tématikou jídla. Děti pátých tříd si 

povídaly o ročních obdobích a počasí. Ve volném čase tvořili, sportovali a relaxovali 

s usměvavými družinářkami Gabrielou Pelikánovou, Šárkou Šromovou a Lucií 

Veřmiřovskou. Angličan Shaun Fox rozmluvil deváťáky, bavili se o „životě a všem, co 

k němu patří“. Krásnou kulisu nám vytvořily podzimní lesy kolem areálu Setina u Pusté 

Polomi. Pobyt byl velmi intenzivní, někteří žáci přiznali, že se jim zdály i sny v angličtině. 

Tak to je kus práce.  

Mgr. Jana Bártová, Mgr. Světlana Běčáková, Mgr. Jana Palacká, 22.10.2023  
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Třeťáci v ZOO 

 

Ve středu 18.10. jsme se v rámci projektu OP JAK zúčastnili výukových programů 

v ostravské ZOO.  

3.A se dozvěděla spoustu zajímavostí ze života slonů, 3.B získali informace ze života šelem. 

Při prohlídce ZOO jsme pozorovali rozmanité živočichy. Opakovali jsme si stavbu jejich těla, 

v jakém přirozeném prostředí žijí a čím se živí. Při čtení informačních panelů jsme si 

rozšiřovali slovní zásobu o nové pojmy a znalosti. Na závěr nám zbyla chvilka i na nakoupení 

suvenýrů. Odpolední poznávací výlet jsme si všichni hezky užili. 

Iva Štramberská, Svatava Sýkorová, 24.10.2023 

 

 

 

Miniházená 

 

Na přelomu října a listopadu proběhly první turnaje v miniházené, které se konaly na hale 

ABC. Cílem těchto miniturnajů je, aby se děti seznámily se základními pravidly házené. 

Soutěže se zúčastnily 3 základní školy: ZŠ Veřovice – tým Krtečci a tým Lumíci,                 

ZŠ Hostašovice – tým Divoké Pumy a naše ZŠ Komenského 68 – tým Stará Komenda 1          

a Stará Komenda 2. 

Tým Staré Komendy 1 reprezentovali tito žáci: Vojtěch Vraj 4.A, Julie Klapetková 4.A, 

Tomáš Kyselý 4.B, Alex Pavlištík 4.B, Helena Pavelková 5.A, Lukáš Kudělka 5.A, Eliška 

Rýcová 5.A, Matouš Nehasil 5.B, Jonáš Vahalík 5.B a Adéla Červenková 5.A. 

Za tým Staré Komendy 2 hráli: Jáchym Adamec 4.A, Robin Šturala 4.A, Sofie Vašková 4.A, 

Štefan Pecha 4.B, Nela Matznerová 4.B, Sára Adamcová 4.B, Pavel Kuman 5.A, Patrik Raška 

5.A a Nikolas Martiňák 5.B. 

Nejlepším týmem se stal nakonec náš tým – Stará Komenda 1. Druhé místo obsadil tým 

Divoké Pumy (ZŠ Hostašovice). Na 3. místě byli Krtečci (ZŠ Veřovice). Čtvrté místo získal 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/3-tridyzoo/20231018_132232.jpg
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opět náš tým – Stará Komenda 2. A na pátém místě skončil tým Lumíci (ZŠ Veřovice).         

Za účast obdržely všechny děti sladkou odměnu v podobě lízátek. 

Na závěr musím pochválit všechny naše děti, protože bojovaly s neskutečným zápalem a nadšením. 

Všichni chtěli neustále hrát, nikdo nechtěl zůstat na střídačce. Další turnaje v miniházené nás 

čekají ještě v prosinci tohoto roku. 

Mgr. Radka Galiová, 8.11.2023 

 

 

Hvězdárna ve Valašském Meziříčí – exkurze žáků 5.B a 6.A 

 

Ve středu 8.11.2023 se žáci tříd 5. B a 6.A vydali prozkoumat další neznámá místa našeho 

nekonečného vesmíru. Navštívili jednu z věhlasných a nejstarších hvězdáren v ČR ve 

Valašském Meziříčí. Během zajímavého programu si prohlédli expozici o Sluneční soustavě, 

kde se dozvěděli zajímavé informace o planetách, měsících, kometách a asteroidech. Mohli si 

vyzkoušet, kolik by vážili na Měsíci nebo na Marsu, když by na ně působila jiná gravitace. 

Jednou z nejzajímavějších částí exkurze bylo pozorování Slunce a jeho skvrn pomocí 

speciálního dalekohledu, který chrání oči před škodlivým zářením. Žáci si mohli prohlédnout 

detaily slunečního povrchu a sledovat, jak se mění podle sluneční aktivity. 

Na zpáteční cestě na ně čekalo ještě jedno zastavení, a to u pramenů řeky Zrzávky                       

v Hostašovicích. Jeden z pramenů se nazývá Kyselka, druhý pramen se jmenuje Smradlavka. 

Oba jsou považovány za léčivé. Zrzávka je jediným místem v České republice, kde se 

vyskytuje takovýto rozdíl mezi blízkými prameny, a proto jsou chráněny jako přírodní 

památka. 

Obě části exkurze byly pro žáky velmi poučné a zábavné a probudily v nich zájem o další 

vědomosti v oblasti zeměpisu a přírodovědy. 

Mgr.Lenka Matušová, 13.11.2023 

 

 

Řemesla – rekonstrukce žákovské kuchyňky a školních dílen 

 

Za účasti zástupců vedení města, odboru školství MÚ Nový Jičín, ředitelů novojičínských 

škol a firem byl v úterý 14.11. 2023 slavnostně zakončen projekt Řemesla – rekonstrukce 

žákovské kuchyňky a školních dílen. Čtyřmi novými učebnami se tak můžeme pochlubit na 

naší škole. V rámci realizace projektu prošla kompletní rekonstrukcí žákovská cvičná 

kuchyňka, učebna dílen a učebna keramiky s přípravnou. Nově byla vybudována učebna 

polytechniky. Všechny tyto prostory pro výuku jsou vybaveny moderními digitálními 

technologiemi, tabulemi s dotykovými panely. Vybavení dílen odpovídá požadavkům 

společnosti na řemeslnou výrobu, vybavení kuchyňky pak umožňuje přípravu pokrmů té 

nejvyšší kvality. Škola obdržela stavebnice pro práci s vodíkem, jakožto alternativním 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/hvezdarna2023/IMG_20231108_104010.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/hvezdarna2023/IMG_20231108_102733.jpg
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zdrojem energie, drony, Lego stavebnice, notebooky, tablety a měřící sady do přírodopisu, 

chemie a fyziky. 

Projekt tak podpoří zajištění kvalitní výuky pracovních činností a předmětů s vazbou na 

klíčové kompetence přírodní vědy, polytechnické vzdělávání a práce s digitálními 

technologiemi. V rámci projektu bylo také vybudováno zázemí pro pedagogické pracovníky    

a rekonstruovány prostory školních poradenských pracovišť pro práci s žáky se speciálními 

vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny). 

Projekt je spolufinancován z finančních prostředků EU – IROP výzva č. 111 a městem 

Novým Jičínem. 

RNDr. Zdeněk Stanislav, 20.11.2023 

 

 

Florbalový turnaj 

 

Ve středu 15. 11. 2023 se žáci 6. – 7. tříd zúčastnili florbalového turnaje, který se hrál na Hale 

ABC v Novém Jičíně. Turnaje se účastnily 3 základní školy z Nového Jičína. Naše družstvo 

hrálo ve složení: Fleischmann Danny, Skácel Ondřej (brankář), Pavlištík Matyáš, Hanzelka 

Tomáš, Dorazil Michal, Klanica Jakub, Šíma Vít, Hanzelková Tereza, Weissbrod Daniel, 

Kvita David, Fidra Vojtěch. Našimi soupeři byla družstva ze základních škol Jubilejní             

a Tyršova z Nového Jičína. V prvním zápase narazili naši žáci na florbalisty z Tyršovy školy 

a vyhráli. V druhém zápase se jim bohužel tolik nedařilo a podlehli florbalistům z Jubilejní 

školy. Obsadili tak v turnaji druhé místo. 

Všem zúčastněným chci poděkovat za vzornou reprezentaci školy a jejich nasazení. 

Mgr. Kateřina Žatečková, 21.11.2023 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/projektremesla/IMG_20231114_140536.jpg
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Slavnost Slabikáře 1.A 

 

Naši prvňáčci se za dva měsíce naučili plno písmen, dokážou je složit do slabik, slov a vět. 

Nastal čas otevřít Slabikář. Ten dostali na konci pohádkové cesty. Plnili řadu úkolů s písmeny 

a získávali kouzelné klíče k vysvobození princezny. Radost z nové knihy, Slabikáře,           

byla veliká. Přeji svým malým čtenářům při čtení knih a pohádek spoustu krásných chvil. 

Mgr. Hana Sopuchová 24.11.2023 

 

 

Slavnost Slabikáře 1.B 

 

V úterý 21. listopadu čekalo na děti z 1.B velké překvapení. Společně jsme vyrazili do místní 

knihovny, kde si pro nás paní knihovnice Radka připravila zajímavé povídání. Dozvěděli jsme 

se, jak se chováme ke knihám, jaký je rozdíl mezi knihkupectvím a knihovnou, kdo je autor            

a kdo ilustrátor knihy. Zamysleli jsme se také nad tím, co všechno nám čtení knih přináší.  

Pak už přišla ta velká chvíle – děti dostaly svůj první Slabikář. Měly z něj velikou radost             

a hned paní knihovnici předvedly, jak už umí číst. Nakonec děti slavnostně složily slib 

čtenáře. Do knihovny se určitě zase brzy vrátíme, bylo to tam moc fajn. 

Mgr. Petra Vávrová, 24.11.2023 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/clanekzflorbalu/thumbnail_image2.jpg
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Zpráva ze soutěže – přehazovaná 24.11.2023 

 

V pátek dne 25. listopadu proběhlo okresní kolo v přehazované v II (4. a 5. třídy), které se 

konalo na základní škole Komenského 66. Do soutěže se přihlásilo celkem 12 škol. Proto byla 

soutěž rozdělena na 3 skupiny po 4 školách. Náš tým hrál se sousední školou Komenského 66, 

se Základní školou Komenského 6 z Oder a se školou ze Starého Jičína. Týmy byly hodně 

vyrovnané. Naši žáci bojovali o každý bod. V každé další hře se zlepšovali. Nakonec jsme 

obsadili v naší skupině krásné 3. místo. Naši školu reprezentovali tito žáci: ze 4.A Sofie 

Vašková, Ella Kulčáková a Robin Šturala, z 4.B. Štefan Pecha, z 5.A Helena Pavelková           

a z 5.B Jonáš Vahalík, Matouš Nehasil, Samuel Zíka, Nikolas Martinák a Adéla Červenková. 

Děkujeme všem žákům za skvělé výkony a nasazení pro hru. 

Mgr. Radka Galiová, 28.11.2023 

 

 

 

Olympiáda v českém jazyce 

 

Ve středu 29.listopadu 2023 proběhlo školní kolo této náročné soutěže. Olympiády se 

zúčastnili vybraní žáci 8. a 9.ročníku, práce byla rozdělena do dvou částí, jazykové a slohové. 

Soutěže se zúčastnilo 18 žáků, nejlepší z nich budou reprezentovat školu v okresním kole. 

Jedná se o žákyně 9.B třídy: Michaela Navrátilová, Veronika Navrátilová, Anna Rucká. 

Děkujeme všem žákům a přejeme nejlepším z nich úspěch v dalším kole. 

Mgr. Ivana Tichá, 30.11.2023 

 

 

Adventní jarmark 

 

Ještě před 1. adventní nedělí se ve čtvrtek 30. 11. 2023 konal tradiční Adventní jarmark. 

Pokud si myslíte, že už nemůže ničím překvapit, mýlíte se. Také letos jsme zaznamenali 

nárůst návštěvníků, a to i z řad bývalých žáků, a na stolech jste mohli spatřit krásné výrobky, 

jež vzešly zpod rukou dětí i pedagogů naší školy. Nechyběly ani dobroty na zub a vynikající 

punč. Krásná akce plná milých setkání a navozující příjemnou adventní atmosféru je za námi 

a my už se těšíme na další. Přejeme všem krásný advent.  

RNDr. Zdeněk Stanislav, 4.12.2023 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/prehazovana2324/20231124_095124.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/prehazovana2324/20231124_113221.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/jarmark2023/4.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/jarmark2023/1.jpg
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Otoč knihu 

 

Naše škola se tento rok zúčastnila projektu s názvem „Otoč knihu“. Akce byla zaměřena na 

sběr nepoškozených knih vydaných od roku 2000, které již v domácnostech neměly využití. 

Takové knihy bylo potřeba oprášit, přinést do školy a následně je odeslat organizaci, která jim 

najde nového majitele. Dohromady se vybralo 65 knih a zasloužili se o to tito žáci: Kateřina 

Boková, Michal Dorazil, Laura Cáblíková, Ondřej Zapletal, Hynek Zapletal a Izabela 

Brunclíková. 

Ještě jednou děkujeme a všichni zúčastnění se mohou těšit na sladkou odměnu. 

Mgr. Jiří Kunc, 5.12.2023 

 

 

Mikulášská nadílka Staré Komendy 

 

Mikulášská nadílka Staré Komendy, tak se jmenoval program, se kterým ve středu 6.12.2023 

vystoupili žáci prvního a druhého stupně naší školy na Adventním jarmarku. A že se bylo na 

co dívat. Dopolední i odpolední vystoupení přineslo na náměstí předvánoční náladu, děti 

zpívaly, hrály a bavily všechny přítomné. Jejich umění bylo oceněno na závěr velikým 

potleskem. 

RNDr. Zdeněk Stanislav, 6.12.2023 

 

 

Na Mikuláše ve Světě techniky 

 

Ve středu 6.12. 2023 na Mikuláše se deváťáci vzdělávali ve Světě techniky. 

Hoši absolvovali program zaměřený na elektromobilitu, kde si vyzkoušeli sestavovat 

jednoduché elektromotory, galvanický článek a baterie, ale podívali se i do budoucnosti           

a vyzkoušeli si práci automechanika ve virtuální realitě. Děvčata poznávala cévní soustavu 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/otocknihu/0999931F-0375-4BF6-A4A4-9CF994357B26.jpeg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/otocknihu/F8145060-4965-4761-9899-816169B89115.jpeg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/adventjarmark23/IMG_20231206_111311.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/adventjarmark23/IMG_20231206_105845.jpg
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nejen člověka, lidskou krev v mnoha aspektech, učila se diagnostikovat nemoci. V programu 

„Věřte nevěřte“ se interaktivní formou učila rozpoznávat fake-news, jak nepodlehnou 

dezinformacím, manipulacím a informačnímu chaosu, a jak správně analyzovat fotografie. 

Pro všechny účastníky exkurze následovala prohlídka areálu bývalého vysokopecního závodu, 

kde se žáci dozvěděli o historii Dolních Vítkovic a výrobě surového železa. Vzdělávání tak 

bylo završeno adrenalinovým výstupem po 370 zasněžených schodech na vysokou pec  

a na Bolt Tower. I když zimní počasí nepřálo vyhlídkám na Ostravu a její okolí, zážitek to byl 

nezapomenutelný a všichni si jej užili.  

RNDr. Svatava Hajdová, 11.12.2023 

 

 

 

Florbalový turnaj v Příboře 

 

V úterý 12.prosince 2023 se naše škola zúčastnila florbalového turnaje v Příboře, který 

organizovalo tamní gymnázium. Jednalo se o turnaj pro 8. a 9. třídy. 

RNDr. Zdeněk Stanislav, 19.12.2023 

 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/dov2023/IMG_0847.JPG
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/dov2023/IMG_0848.JPG
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/florbalpribor2023/IMG_2421.JPG
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/florbalpribor2023/IMG_2422.JPG
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/dov2023/20231206_111034.jpg
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5.A si prohlédla největší výstavu betlémů na Moravě 

 

V úterý 12. prosince 2023 jsme se vypravili autobusem do Valašského Meziříčí. V místním 

kulturním zařízení probíhá v těchto dnech výstava betlémů, která je věnována 800. výročí 

betlémské tradice. K vidění je zde celkem 132 betlémů. Mohli jsme si prohlédnout klasické 

vyřezávané betlémy, pohyblivé či keramické betlémy, ale také vyřezávané figurky z poloviny 

19. století. Výstava s názvem K Ježíškovi do Betléma půjdeme se nám moc líbila a navodila v 

nás tu pravou vánoční atmosféru. 

Mgr. Iveta Grygarová, 19.12.2023 

 

 

Miniházená 

 

V úterý 19. prosince 2023 proběhly další turnaje v miniházené, které se konaly opět na hale 

ABC. 

Soutěže se zúčastnily 3 základní školy: ZŠ Jubilejní Nový Jičín – tým Surikaty, dále ZŠ 

Komenská Odry – tým Komenská 1 a tým Komenská 2 a naše základní škola Komenského 

68. Za naši školu jsme měli 2 týmy – Stará Komenda 1 a Stará Komenda 2. 

Tým Staré Komendy 1 reprezentovali tito žáci: Ella Kulčáková 4.A, Nela Matznerová 4.B, 

Lukáš Kudělka 5.A, Patrik Raška 5.A, David Šnerch 5.A, Jonáš Vahalík 5.B, Adéla 

Červenková 5.B, Theodor Brož 5.B a Samuel Zika 5.B. 

Za tým Staré Komendy 2 hráli: Robin Šturala 4.A, Sofie Vašková 4.A, Štefan Pecha 4.B, 

Tomáš Kyselý 4.B, Alex Pavlištík 4.B, Sára Adamcová 4.B, Jiří Petřek 4.B, Helena 

Pavelková 5.A a Eliška Rýcová 5.A. 

Nejlepším týmem se staly Surikaty (ZŠ Jubilejní), 2. místo obsadil tým Komenská 1 (Odry) a 

3. místo vybojovala naše škola, a to s týmem Stará Komenda 1. Čtvrté místo získal také náš 

tým – Stará Komenda 2. Na pátém skončil tým Komenská 2 (Odry). 

Chtěla bych poděkovat všem dětem za úžasné výkony. Každým dalším zápasem se žáci 

zlepšují a stávají se z nich zapálení a nadšení hráči házené. Další turnaje v miniházené nás 

čekají zase na jaře. 

Mgr. Radka Galiová, 22.12.2023 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/vystavabetlemu23/betlem-3.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/vystavabetlemu23/betlem-5.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/minihazena2023-1/20231219_085133.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/minihazena2023-1/20231219_085011.jpg
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Školní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce 

 

V pondělí 8.1.2024 se konalo školní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce. Soutěže se 

zúčastnilo 50 žáků. Všichni žáci předvedli vynikající znalost angličtiny a schopnost 

konverzovat na různá témata.   

Konečné pořadí:  

6. ročník 

1. místo Jáchym Filipík 

2. místo Denisa Kupčová 

3. místo Zdeněk Řehulka 

 7. ročník 

1. místo Sofie Vránová 

2. místo Adriana Jiříková 

3. místo Zuzana Michálková 

V okresním kole bude naši školu v kategorii 6. a 7. ročníků reprezentovat Jáchym Filipík, 

náhradnicí je Sofie Vránová.  

 8. ročník 

1. místo Eliáš Kučera 

2. místo Vendula Kocúrková 

3. místo Šimon Bednář 

 9. ročník 

1. místo Klárka Filipíková 

2. místo Štěpán Holeňa 

3. místo Anička Paličková 

V okresním kole bude naši školu v kategorii 8. a 9. ročníků reprezentovat Klárka Filipíková, 

náhradník je Štěpán Holeňa.  

Speciální ocenění získávají žáci 5. ročníku – Sofie Mirafuantes, Filip Navrátil, Šimon Švácha 

a Elen Havlíková za odvážný a vskutku výřečný vstup do konverzační soutěže.  

Všem zúčastněným srdečně děkujeme a Klárce a Jáchymovi přejeme „GOOD LUCK“ 

v okresním kole.  

Mgr. Jana Bártová, 10.1.2024 

 

 

Školní kolo konverzační soutěže v německém jazyce 

 

Dne 8.1.2024 se konalo školní kolo konverzační soutěže také v německém jazyce. Této 

soutěže se účastnilo letos 21 žáků. Jejich úkolem bylo přečíst si krátký text a poté jej shrnout 

jak jinak než v němčin. Je to nelehký úkol, přesto se s ním všichni dobře poprali.  

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/minihazena2023-1/20231219_113826.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/minihazena2023-1/20231219_110715.jpg
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V 1. kategorii 6. a 7. tříd obsadili: 

1. místo Sofie Vránová (7.B) 

2. místo Andie Köllnerová (7.A) 

3. místo Anička Koutná (7.A) 

V 2. kategorii 8. a 9. tříd obsadili:  

1. místo Michaela Navrátilová (9.B) 

2. místo Veronika Navrátilová (9.B) 

3. místo Kateřina Hajdová (8.B) 

A v této kategorii musíme ještě pochválit a tímto vyhlásit 4. místo, o které se dělí Barbora 

Krylová a Maxim Číp (tzv. skokan roku, který svým výkonem opravdu mile překvapil).  

Jmenovaná 1. – 3. místa v obou kategoriích postupují do okresního kola, kterým také 

velmi gratulujeme a přejeme hodně úspěchů/ viel Erfolg!  

Všem zúčastněným děkujeme za odvahu a překonání výzvy, stresu a únavy.  

Mgr. Irena Stoevová a Mgr. Radka Galiová, 16.1.2024 

 

 

Weihnachtsprojekte mit Griechenland und Deutschland/ Vánoční projekty s Řeckem     

a Německem 

 

Už druhým rokem spolupracuje naše základní škola s hudebním gymnáziem v Řecku               

a vytváříme projekty v rámci výuky němčiny v jazykových skupinách. Naším společným 

nástrojem domluvy je němčina. 

A letos se nám podařilo ještě v rámci česko-bavorského setkání učitelů v Praze navázat 

kontakty se střední školou v Německu. Jak s Řeckem, tak Německem jsme ve dvou třídách   

(7. a 9. ročníků) uskutečnili výrobu přáníček k Vánocům/ Weihnachtsgrüße. Do přáníček jsme 

také vložili kus sebe, protože jsme se v nich vzájemně představili. Každému byl přidělen 

německý nebo řecký kamarád, a protože je dnes doba internetu, tak si žáci vyměnili i své 

kontakty přes WhatsApp nebo jiné sociální sítě. Opět pro nás byla některá jména žáků zcela 

neznámá, která jsou pro danou zemi běžná (např. pro Řecko: Panagiotis, Rafailianna a pro 

Německo: Hussein, Mihraban, ale také Moritz). Ale věřím, že i naše česká jména, hlavně ta, 

co mají diakritická znaménka (např. Jiří, Kateřina), byla pro ně jazykolamem a hádankou. 

V balíčku si vždy posíláme nějaké dobroty, protože je čas Vánoc a letos nás napadlo, že si 

žáci mohou poslat i nějaké dárečky mezi sebou. 

Musím říct, že je to hezké zpestření výuky, žáci se učí hravou formou napsat dopis, přání 

nebo nějaké sdělení v němčině. Také jsme se dozvěděli, že naši němečtí sousedé mají ve 

svých lavicích různé národnosti jako Syřany, Ukrajince, a Afgánce, takže i pro ně je němčina 

druhým cizím jazykem. 

Děkuji všem za spolupráci a po Vánocích ještě přeji šťastný nový rok. Vielen Dank für unsere 

Teamarbeit und nach Weihnachten wünsche ich noch einen guten Rutsch ins neue Jahr. 

Mgr. Irena Stoevová, 22.1.2024 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/vyukanemcinyspoluprace/6..jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/vyukanemcinyspoluprace/8..jpg
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Olympiáda jazyka českého 

 

30.ledna se konalo okresní kolo této náročné soutěže.  

Naše žákyně Míša Navrátilová se umístila na krásném 5. místě, od vítězství ji dělily pouhé      

4 body.  

Gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Ivana Tichá, 5.2.2024 

 

 

Naše první vysvědčení 

 

Prvňáčci ze Základní školy Nový Jičín Komenského 68 dostali svá první vysvědčení na 

netradičním místě. Z rukou svých paní učitelek ho převzaly v krásném prostředí Žerotínského 

zámku. Děti si nejdříve vyzkoušely, jak se psalo v minulosti husím brkem, dozvěděly se, 

z čeho se vyráběl inkoust a viděly i ručně psanou historickou knihu. Husím brkem si 

podepsaly své pamětní listy a k nim dostaly pečeť. Na památku se společně vyfotily 

v historických prostorách zámku. 

Mgr. Petra Vávrová a Mgr. Hana Sopuchová, 6.2.2024 

 

 

Junior Gypri Scrabble Tournament 2024 

 

Ve středu 7. února 2024 se na Masarykově gymnáziu v Příboře konal 8. ročník oblastního 

turnaje v anglické verzi hry Scrabble. 

Žáci naší školy se pravidelně tohoto turnaje účastní a jsou velmi úspěšní. Letos nás 

reprezentovaly Klárka Filipíková a Anička Paličková. Klárka nahrála krásných 660 bodů    

a získala 2. místo v rámci základních škol. Aničce se podařilo nahrát 443 bodů a obsadila 13. 

místo. Společný součet 1103 bodů stačil na 4. místo v kategorii týmů. Od 3. místa nás dělil 

pouhopouhý jeden bod. 

Děkujeme Klárce a Aničce za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Jana Bártová, 9.2.2024 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/scrabble2024/IMG_20240207_095115.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/pololetivyzo1roc2024/20240131_083129.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/pololetivyzo1roc2024/20240131_082933.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/scrabble2024/IMG_20240207_094856.jpg
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Okresní kolo Konverzační soutěže v anglickém jazyce 

 

V pátek 16.2.2024 se konalo okresní kolo Konverzační soutěže v anglickém jazyce. Měli jsme 

dvě želízka v ohni – Klárku Filipíkovou a Sofii Vránovou. Obě děvčata si vedla zdatně, 

Klárka skončila na krásném 8. místě. 

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Jana Bártová, 25.2.2024 

 

 

Halová kopaná 

 

V pondělí 26. února 2024 proběhly zápasy ve skupině A v halové kopané, které se konaly ve 

sportovní hale v Odrách. Našimi soupeři byly týmy z těchto základních škol: ZŠ Komenská 

Odry, ZŠ Pohořská Odry, ZŠ Tyršova Nový Jičín, ZŠ Kunín, ZŠ Mořkov a ZŠ Spálov. 

Náš tým reprezentovali žáci ze 4. a 5. tříd: Robin Šturala 4.A, Ondřej Stříteský 4.A, Samuel 

Dulák 4.A, Alex Pavlištík 4.B, Pavel Kuman 5.A, Nikolas Martinák 5.B, Jonáš Nehasil 5.B, 

Filip Navrátil 5.B, Šimon Švácha 5.B a brankář Matouš Nehasil z 5.B. 

Prvním soupeřem byla ZŠ Mořkov, kterou jsme porazili 1:0. Dalším soupeřem byla              

ZŠ Spálov, nad kterou jsme vyhráli 2:1. Jen s jedinou školou jsme prohráli, a to se                

ZŠ Tyršova 1:2. Hladce jsme porazili tým ze ZŠ Pohořské 5:1. V předposledním zápase jsme 

zdolali ZŠ Kunín 2:1. Nejnapínavějším zápasem byl ten poslední, neboť jsme bojovali            

o postup do dalšího kola. Po velmi napínavém a urputném boji jsme nakonec zvítězili 3:1. 

Velice chválím náš tým, protože do každého zápasu kluci vstupovali s velkým nasazením        

a odhodláním. Spolupracovali, nevzdávali to a bojovali až do konce každého zápasu. Díky 

tomu postupujeme z 2. pozice do dalšího kola, které se bude hrát příští týden ve čtvrtek          

7. března v Bílovci. 

Mgr. Radka Galiová, 27.2.2024 

 

 

 

Děti z Épinalu na naší škole 

 

Dnes se naše základní škola stala dějištěm setkání s mladými hokejisty z Épinalu ve Francii. 

Pro žáky jsme připravili poutavé povídání o České republice a městě Nový Jičín, rozsáhlou 

celoškolní prohlídku, ochutnávku tradičních českých sladkostí a zajímavé aktivity na rozšíření 

slovní zásoby. 

Žáci měli jedinečnou příležitost projít si prostředí naší školy, aktivně se zapojit do výuky         

a využít různá centra aktivit. Praktické činnosti zahrnovaly práci s různými nástroji, 

vyzkoušení matematických úloh podle Hejného metody a zábavnou hru slovní Člověče, 

nezlob se. 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/kopana2024/20240226_092300.jpg
https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/kopana2024/20240226_115603.jpg
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Celý den byl pro nás výjimečným způsobem, jak nejen uvítat naše návštěvníky, ale také 

posílit mezinárodní výměnu poznatků a zkušeností mezi žáky obou škol. Jsme vděční za tuto 

skvělou příležitost a těšíme se na další podobná setkání a spolupráci. 

Mgr. Tereza Pernická, 28.2.2024 

 

 

Okresní kolo Konverzační soutěže v německém jazyce 

 

Ve čtvrtek 15.2.2024 se konalo okresní kolo konverzační soutěže v německém jazyce ve 

Fokusu Nový Jičín. Naši školu reprezentovaly 4 žákyně. 

V kategorii 6.- 7. tříd se účastnily Andie Köllnerová, ta se umístila na 8. místě a Sofie 

Vránová na 7. místě z celkového počtu 9 žáků. 

V kategorii 8. – 9. tříd se Veronika Navrátilová umístila na 8. místě a Michaela Navrátilová 

obhájila krásné 3. místo z 8 účastníků. 

Všem zúčastněným moc děkujeme za reprezentaci a Míši Navrátilové ještě jednou 

gratulujeme ke krásnému 3. místu. 

Mgr. Irena Stoevová, 4.3.2024 

 

 

Okresní kolo v házené 

 

V úterý 27.2. a ve čtvrtek 7.3. 2024 proběhla okresní kola v házené v kategoriích mladší 

dívky a mladší hoši. Obě družstva vybojovala krásná druhá místa. 

V kategorii dívek školu reprezentovaly Brandová Elisabeth, Suchá Viktorie, Matiaško Laura 

(6.A), Čajánková Lucie, Kachelová Valentýna (6.B), Radinová Zuzana, Hanzelková Tereza 

(7.A), Morris Maria Lena (7.B), Marková Julie, Vajčnerová Anna Marie (7.C). 

V kategorii hoši bojovali v kopřivnické hale Kunčík Tomáš, Zavadil Adam, Fidra Vojtěch, 

Weissbrod Daniel, Smejkal Max (6.A), Jedlička Tomáš, Kužílek Petr (6.B), Hanzelka Tomáš, 

Klanica Jakub (7.A), Rada Matěj, Marek Vojtěch (7.C). 

Mgr. Irena Novotná, 8.3.2024 

 

https://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/gallery/epinal2024/430315245_941556937664607_1148364309655309542_n.jpg
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Dny předškoláků 

 

Dny předškoláků, tak se jmenovala akce, kterou první březnový týden připravila základní 

škola Komenského 68 pro budoucí prvňáčky. Pro děti z novojičínských mateřských školek, 

které od letošního září zasednou poprvé do školních lavic, bylo v těchto dnech připraveno 

zábavné odpoledne, během kterého si vyzkoušely ovládat roboty, jednoduché chemické 

pokusy, práci v centrech aktivit, zavítaly na Lego hrátky do školních dílen, viděly 3D tisk, 

seznámily se s ekologií, dopravními předpisy, staly se součástí tvorby školního časopisu,         

a to vše za doprovodu pejsků z Tlapkové patroly. 

RNDr. Zdeněk Stanislav, 8.3.2024 

 

 

 

Finále halové kopané 

 

Ve čtvrtek 7. března 2024 se konalo finále v halové kopané ve sportovní hale v Bílovci.        

Do finále postoupilo 6 základních škol ze 17 z Nového Jičína a okolí. 

Náš tým ve finále reprezentovali žáci ze 4. a 5. tříd: ze 4.A Robin Šturala a Ondřej Stříteský, 

ze 4.B Alex Pavlištík a z 5.B Nikolas Martinák, Jonáš Vahalík, Filip Navrátil, Šimon Švácha, 

Theodor Brož a Samuel Zíka. 

Prvním soupeřem byla základní škola Komenského 66, se kterou jsme prohráli 0:3. Dalším 

soupeřem byla základní škola Dr. Milady Horákové z Kopřivnice, se kterou jsme prohráli 0:2. 

Ani třetí zápas jsme nevyhráli, a to se základní školou Komenského z Bílovce 3:1.                 

Se základní školou Emila Zátopka z Kopřivnice jsme remizovali 2:2. Poslední školou,            

se kterou jsme se utkali, byla základní škola Tyršova z Nového Jičína. Vzájemný zápas 

skončil remízou 1:1. 

Týmy ve finále byly velmi vyrovnané. Naši žáci nakonec obsadili krásné 6. místo. Nejlepším 

hráčem našeho týmu byl vyhlášen Nikolas Martinák. 

Všem chlapcům děkujeme za skvělou reprezentaci školy. 

Mgr. Radka Galiová, 11.3.2024 
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Den otevřených dveří 

 

Ukázky výuky, moderní učebny, pohodová atmosféra, mnoho předškoláků i absolventů naší 

školy, a to vše za dohledu pejsků z Tlapkové patroly. Takový byl Den otevřených dveří,    

který připravila pro širokou veřejnost naše škola v úterý 19.března 2024. 

RNDr. Zdeněk Stanislav, 21.3.2024 

 

 

Výlet do Teplic nad Bečvou 

 

O velikonočních prázdninách, dne 28. 3. 2024, jsme nabídli dětem školní družiny 

prázdninový provoz. Pro zájemce jsme zorganizovali celodenní výlet do Teplic nad Bečvou, 

kde jsme navštívili Zbrašovské aragonitové jeskyně. Vstupné i doprava byla hrazena                

z programu OP JAK, který je financován fondy Evropské unie. Dětem stačila jen celodenní 

svačina, případně drobné kapesné. Počasí nám po cestě do jeskyní moc nepřálo, ale pláštěnek 

nebylo potřeba. Dětem se exkurze moc líbila. Vše bylo krásné osvětlené a paní průvodkyně 
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děti svým výkladem zaujala. Díky prostoru pro dotazy měl každý možnost dostat odpověď na 

to, co ho zajímalo. Moc jsme si prohlídku užili a se zájmem jsme poslouchali každé slovo 

paní průvodkyně. 

Po prohlídce, kdy se už počasí umoudřilo, jsme se prošli k minerálním pramenům. Děti se 

osvěžily a někteří si napustili vodu do vlastních lahví, jak jim chutnala. Podél řeky jsme se 

prošli k nedaleké lázeňské budově, kde děti mohly koupit různé suvenýry a především 

lázeňské oplatky. 

Po návratu do školní družiny děti zhlédly dětský dokumentární pořad o Zbrašovských 

aragonitových jeskyních a Hranické propasti. Dětem se výlet moc líbil a domů se vracely se 

spoustou nových vědomostí a zážitků. 

Bc. Darina Pospěchová, 3.4.2024 

 

 

 

Okrskové kolo Mc Donald´s Cupu 

 

V pátek 12. dubna 2024 proběhlo okrskové kolo ve fotbalu – Mc Donald´s Cup. Jedná se        

o největší školní fotbalový turnaj, kde se každoročně zapojí cca 2 300 týmů z celé České 

republiky. Naše škola přihlásila 2 týmy. První tým složený ze žáků ze 4. a 5. tříd 

reprezentoval naši školu na pátečním turnaji 12.4.2024 Druhý tým tvořený ze žáků 2. a 3. tříd 

bude bojovat o postup v úterý 16.4.2024. 

Náš první tým tvořili tito žáci: z 3.B Ondřej Zapletal, ze 4.A Robin Šturala a Ondřej Stříteský, 

ze 4.B Alex Pavlištík a z 5.B Nikolas Martinák, Jonáš Vahalík, Filip Navrátil, Šimon Švácha, 

Theodor Brož a náš brankář Matouš Nehasil. 

Prvním soupeřem byla Základní škola Galaxie, se kterou jsme prohráli 2:6. Dalším soupeřem 

byla Základní škola Komenského 66, se kterou jsme prohráli 0:3. Ani třetí zápas jsme 

nevyhráli, a to se Základní školou Jubilejní 1:3. Se Základní školou Tyršova jsme prohráli 

0:3. Poslední školou, se kterou jsme se utkali, byla Základní škola Hodslavice, kterou jsme 

porazili 7:0. 

V konečném výsledku jsme obsadili krásné 5. místo. Sláva vítězům, čest poraženým. 

Všem chlapcům děkujeme za skvělou reprezentaci školy. 

Mgr. Radka Galiová, 15.4.2024 
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Ocenění sportovců města Nový Jičín za rok 2023 

 

Ve středu 24.4.2024 proběhlo v Hotelu Praha vyhlášení sportovců města Nový Jičín za rok 

2023. Ocenění si odnesl juniorský tým plavců z Klubu vodních sportů Laguna Nový Jičín, 

který je tvořen  bývalými žáky naší školy a v současné době je v něm Sandra Hrabovská. 

Individuální ocenění si odnesla v kategorii talent Zuzana Velartová ze 7.C. 

Děkujeme za spolupráci při výchově sportovců. 

Simona Klapcová, KVS Laguna Nový Jičín, 29.4.2024 

 

 

 

Okrskové kolo v minikopané 

 

V pondělí 29. dubna 2024 proběhlo na umělé trávě v Novém Jičíně okrskové kolo                   

v minikopané kategorie H4 (žáci osmých a devátých tříd). O  postup do dalšího kola spolu       

s námi bojovaly další Jičínské školy. A to ZŠ Tyršova, ZŠ Jubilejní, ZŠ Galaxie a ZŠ 

Komenského 66. Náš tým ve reprezentovali žáci ze 8. a 9. tříd: z 8.B Michal Keck, ze 8.C 

Vratislav Rosa a Tomáš Wilder, z 9.A Matyáš Růžička, z 9.B Ondřej Daněk a z 9.C Daniel 

Černoch, Martin Večerek a Marek Večerek. V celkovém pořadí po jedné prohře, jedné remíze 

a dvou výhrách se naše škola umístila na 2. místě. 

Všem děkujeme za skvělou reprezentaci školy. 

Mgr. Irena Novotná, 29.4.2024 
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Miniházená 

 

V úterý 30. dubna proběhly další turnaje v miniházené, které se konaly na hale ABC v Novém 

Jičíně. Soutěže se zúčastnily 3 základní školy: ZŠ Hostašovice – tým Velké Hostašky,         

ZŠ Libhošť – tým Libhošťané a naše základní škola, kterou zastupovaly 2 týmy – Stará 

Komenda 1 a Stará Komenda 2. 

Tým Staré Komendy 1 reprezentovali tito žáci: Ella Kulčáková 4.A, Jáchym Adamec 4.A, 

Štefan Pecha 4.B, Lukáš Kudělka 5.A, Helena Pavelková 5.A, Matouš Nehasil 5.B, Samuel 

Zíka 5.B, Filip Navrátil 5.B, Adéla Červenková 5.B. 

Za tým Staré Komendy 2 hráli: Sofie Vašková 4.A, Vojtěch Vraj 4.A, František Koutný 4.A, 

Nela Matznerová 4.B, Tomáš Kyselý 4.B, Sára Adamcová 4.B, Pavel Kuman 5.A a Jonáš 

Vahalík 5.B. 

Nejlepším týmem se stal tým Libhošťané, 2. místo obsadil tým Velké Hostašky a 3. místo 

vybojovala naše škola, a to s týmem Stará Komenda 1. Čtvrté místo získal také náš tým – 

Stará Komenda 2. Nejlepší hráči turnaje byli: Matouš Nehasil (16 branek), Filip Navrátil    

(16 branek), Vojtěch Vraj (9 branek), Jonáš Vahalík (7 branek). 

Chtěla bych poděkovat všem dětem za úžasné výkony, za jejich bojovnost a nasazení ve hře. 

Další turnaje v miniházené nás čekají 28. května 2024. 

Mgr. Radka Galiová, 2.5.2024 
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Den Země 2024 

 

Dne 23. dubna2024 jsme si na naší škole připomněli Den Země. Tento ročník byl zaměřen na 

třídění odpadů a recyklaci. Společný program se měl odehrávat na Masarykově náměstí,       

ale vzhledem k nepřízni počasí zde byla akce zrušena. To nás ovšem neodradilo a předem 

připravený program tak mohl proběhnout. Žáci jednotlivých tříd navštívili například sběrný 

dvůr v Novém Jičíně, skládku v Životicích u Nového Jičína, účastnili se různých terénních 

cvičení na Lamberku a Čerťáku nebo měli vlastní program ve škole. Některé třídy také 

instalovaly ptačí budky nebo ulehčily naší Zemi sběrem odpadků nejen v okolí školy.             

K tomuto dni bylo také vytvořené krátké video, které můžete zhlédnout i vy. 

Všem tímto děkuji za účast a těším se na další společné akci. 

Mgr. Jiří Kunc, 2.5.2024 

 

 

 

Čarodějnické učení u třeťáků 

 

30.dubna 2024 jsme se i my třeťáci těšili na filipojakubskou noc, a proto jsme si tento den 

zpříjemnili zajímavými úkoly s touto tematikou. Po úvodním dopisu, který nám schovala 

čarodějnice, jsme vypočítali a rozluštili matematický vzkaz a zjistili jsme, proč se tento den 

slétají čarodějnice, pálí se ohně a jak se tento svátek slaví. Každý jsme si nakreslili svou 

čarodějnici a popsali ji nejen jak vypadá, ale i jaká je a co všechno umí. Někteří si vyrobili       

i krásné čarodějnické klobouky. 

Mgr. Iva Štramberská, 2.5.2024 
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Vybíjená – okresní kolo 

 

V pátek 5.května 2024 proběhlo okresní kolo ve vybíjené 4. a 5. tříd, které se konalo na 

Základní škole Komenského 66. 

Skupinu C tvořilo 6 základních škol z Nového Jičín a okolí. První zápas jsme prohráli se 

Základní školou z Hladkých Životic. Ani v druhém zápase se nám nepodařilo zvítězit nad 

Základní školou Dlouhou. Třetí zápas byl velmi vyrovnaný a došlo i k prodloužení. Naši žáci 

bojovali, ale i tento zápas jsme nevyhráli. Ve čtvrtém zápasu jsme porazili Základní školu 

z Mořkova. A i pátý zápas proti Základní škole z Šenova skončil vítězstvím. Nakonec jsme 

obsadili v naší skupině krásné 4. místo. 

Naši školu reprezentovali tito žáci: ze 4.A Ella Kulčáková, Robin Šturala a Vojtěch Vraj, 

ze 4.B. Štefan Pecha, Tomáš Kyselý a Sára Adamcová, z 5.A Pavel Kuman a z 5.B Matouš 

Nehasil, Samuel Zíka, Nikolas Martinák, Filip Navrátil a Adéla Červenková. 

Děkujeme všem žákům za úžasné výkony a skvělou reprezentaci školy. 

Mgr. Radka Galiová, 7.5.2024 

 

 

Belgie a Velká Británie všemi smysly 

 

V pátek 26. dubna v odpoledních hodinách vyrazila parta 51 sedmáků, osmáků a deváťáků 

směr Belgie a Velká Británie. Po náročném spaní nespaní v autobuse byly naší první 

zastávkou Bruggy, díky vodním kanálům přezdívané „Benátky severu“. Nádherné starobylé 

město se dvěma náměstími, věží Belfried, Bazilkou sv. Krve a Dvorem bekyní, větrnými 

mlýny, ale také s Muzeem pralinek a hranolků a vyhlášenými waflemi. Vše jsme si prošli         

i ochutnali a pokračovali směrem na Calais. V malém hotelu F1 nás čekala krátká noc, 

protože trajektem jsme měli jet už brzy ráno. Mírně jsme cestovali časem, takže bílé útesy 

doverské nás přivítaly už v 8 ráno a vyrazili jsme směrem na Stonehenge. Načerpali jsme 

energii z kamenů, navnímali genia loci a přesunuli se do lázeňského města Bath. Expozice      

v římských lázních doprovázená videomapingem ze života římských patricijů i plebejců nás 

hodně zaujala. Čekala nás první noc v anglických rodinách, které se o nás staraly jako             

o vlastní. 

Čtvrtý den jsme navštívili městečko Cheddar v soutěsce Cheddar Gorge. Pokud vám zní 

název povědomě, pak vězte, že se opravdu jedná o místo, kde se z lokálních surovin vyrábí 

výborný (ochutnali jsme) sýr Cheddar. Prošli jsme i jeskyni, kde zraje, a další jeskyni, kde 

nám „kapka vody“ představila, jak vznikla Země i tato jeskyně. Kdo měl zájem, mohl pak 

vystoupat na Jákobův žebřík a rozhlednu na vrcholu kopce. Naše další cesta vedla do Bristolu, 

do muzea letectví Aerospace. Kromě spousty interaktivních exponátů jsem si vyzkoušeli          

i posezení v Concordu, jednom ze dvou civilních nadzvukových letadel. Přestal létat v roce 

2003 a byl luxusní. 
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Pátý den jsme strávili ve Walesu, jedné ze zemí Spojeného království. Před deštěm jsme se 

schovali pod zem – do dolu Big Pit, kde jsme se seznámili mj. i s těžkým životem dětí, které 

v dolech pracovaly v 19. století. Hlavním městem Cardiff jsme jen proběhli, protože trvale 

pršelo. 

Šestý den byl pro mnohé zlatým hřebem zájezdu – po rozloučení s rodinami na nás čekal 

Londýn. Nultý poledník na Greenwichi, plavba na Uber Boatu, během níž jsme viděli, Tower, 

Tower Bridge, Millenium Bridge, City s jeho mrakodrapy, Shakespearův Globe, St. Paul’s 

Cathedral, Big Ben i Houses of Parliament. Z London Eye jsme vše viděli i z ptačí 

perspektivy a pak hurá do podzemí. Metrem jsme dojeli k Buckinghamskému paláci, odkud 

právě vyjížděla královna Camilla, krmili jsme holuby, veverky popelavé i kachny v St. James 

parku a poslední libry utratili v Soho – China town. Ani malé bloudění v metru nám 

nezabránilo návrat k autobusu včas a mohli jsme vyrazit směr Francie. Nalodili jsme se v noci 

a poloprázdný luxusní irský trajekt nám poskytl dostatek pohodlí na hodinové zdřímnutí. Pak 

už jen posunout hodinky o hodinu vpřed a domů. 

Zážitků máme spoustu a pokud bychom měli jedním slovem vyjádřit, jaký byl tento trip,            

pak by to bylo slovo great. 

Mgr. Hana Šmídová, 9.5.2024 

 

 

 

 

Vlna 

 

V úterý 29.dubna 2024 přijali pozvání žáci 5. tříd ze ZŠ Žilina, ZŠ Libhošť                              

a ZŠ Hostašovice. Spolu s  žáky naší školy je čekalo projektové soutěžní dopoledne na téma 

VLNA (zvuková, seismická, zvířecí). V počítačové učebně měli za úkol poznat co nejvíce 

zvuků z běžného života, určit sílu zvuku. Přírodovědná část je zavedla do živočišné říše. 

Čekalo je poznávání savců a přiřazování vlněných výrobků k nim. Pomoci mikroskopu 

zkoumali vnitřní stavbu chlupu. Třetí oblast, která prověřila jejich znalosti, spolupráci             
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a dovednosti byla zaměřena na seismické vlny – vznikající při sopečné činnosti. Zvládli 

popsat stavbu sopky, najít na mapě ty největší na světě. 

Po splnění všech úkolů je čekala sladká odměna a přívěsek na klíče. První tři místa si odnesla 

medaili, kterou převzali z rukou naší paní ředitelky. 

Mgr. Irena Novotná, 9.5.2024 

 

 

Terénní bádání sedmáků 

 

Dva dny měli žáci 7. A k tomu, aby si ověřili, nakolik se vyznají v naší flóře. Ve čtvrtek ráno 

vyrazili linkovým autobusem do Kopřivnice a po dokoupení posledních zásob se vydali do 

kopců a lesů nad městem směr Janíkovo sedlo. Po zabydlení na Hájence organizace Radamok 

a seznámení s okolím začalo terénní cvičení – poznávání bylin a dřevin během trasy vedoucí 

převážně smíšenými lesy. Děti při určování druhů rostlin používaly mimo jiné lupu, pracovaly 

s atlasem rostlin a klíčem k určování stromů. Informace také vyhledávaly a ověřovaly              

z internetu pomocí Google Lens. Výstupem pak byl pracovní list, do něhož skupinky 

zakreslovaly a zapisovaly charakteristické znaky jednotlivých rostlin, listy, plody, 

vypozorované rozdíly i místa, kde se rostlina nejčastěji vyskytuje a také informace z tabulí 

Naučné stezky Lašská – Kopřivnice. Stihli jsme navštívit zříceninu hradu Šostýn, vyhlídku 

Raškův kámen a dokonce večer zbyl čas i na kooperativní a pohybové hry. V pátek už nám 

počasí tolik nepřálo, ale i přes to děti během trasy vedoucí k Bezručově vyhlídce a následně 

na autobusovou zastávku úspěšně zvládly závěrečné opakování – určení zástupců bylin           

a dřevin místních lesů bez použití atlasu či internetu. 

Mgr. Hana Šmídová, 22.5.2024 
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Příběhy našich sousedů 

 

15. květen 2024 byl dnem, kdy týmy z novojičínských základních škol mohly zúročit                 

4 měsíce práce na reportáži. O co šlo? Po pěti letech už podruhé jsme se zúčastnili aktivity 

organizace Post Bellum pod názvem Příběhy našich sousedů. Cílem této aktivity je vyhledat, 

oslovit a zpracovat životní příběh pamětníka, člověka spjatého s naším městem. My jsme 

oslovili devadesátiletého pana Šubu, dlouholetého skauta, včelaře a pamětníka Maďarských 

události z roku 1956. Naše práce obnášela oslovení pamětníka, během dvou návštěv jsme 

natočili přes 4 hodiny narativního vyprávění, z něhož jsme vybrali pro nás zajímavé události   

a ty jsme zpracovali do scénáře. S tím jsme jeli do Rádia Čas, kde nám Honza Gavelčík 

reportáž sestříhal i s našimi komentáři. Pak jsme museli vybrat z množství pořízených 

fotografií ty, které jsme použili v závěrečné prezentaci, a odprezentovat vše na radnici před 

diváky. Někdy vše neklapne a vynaložená snaha přijde vniveč. Nám se to stalo tak napůl,     

ale týmu se podařilo improvizací vybruslit z problémů a přečkat čas, kdy jsme bojovali            

s technikou. Odpoledne bylo nakonec zajímavé, příběhy pamětníků obohacující a děti tak 

získaly neocenitelnou zkušenost. 

Mgr. Hana Šmídová, 22.5.2024 

 

 

 

Fotogalerie z turnaje v basketbale dívek 

 

Fotogalerie z turnaje v basketbale dívek, který proběhl 21.května 2024 na základní škole 

Npor. Loma v Příboře. Naší školu reprezentovaly: Paličková Anna, Vitochová Nela, 

Tkadlečková Nela, Cinová Pavlína, Mohlerová Vilma, Marcalík Anita, Mikulová Markéta, 

Vybíralová Valentýna. 

Mgr. Kateřina Žatečková, 27.5.2024 
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Tonda Obal 

 

Dne 23. května 2024 proběhla na naší škole ekologická beseda s “Tondou Obalem“. Žáci se 

dozvěděli informace o třídění a recyklaci různých druhů odpadů. Téma se týkalo také skládek 

a spaloven, ve kterých směsný komunální odpad končí. Beseda probíhala formou debaty,   

kdy žáci sdělovali své zkušenosti a poznatky ohledně této problematiky a zda třídí odpad ve 

škole i doma. V praktické části měli možnost si sami vyzkoušet pomocí kartiček s nápisy 

odpadků, do jakého koše by daný odpad vyhodili. Besedy se účastnily 4., 5. a 6. ročníky          

a nejaktivnější žáci byli odměněni dárky v podobě papírových kontejnerů nebo popelářských 

aut na slepení aj. Toto téma je stále aktuální a věřím, že se žáci také něčemu novému přiučili. 

Mgr. Jiří Kunc, 28.5.2024 

 

 

 

První den třeťáků na pobytu v přírodě 

 

První den pobytu v přírodě máme za sebou. Ráno jsme vyšli od školy s malými batůžky, 

ochotní rodiče nám odvezli auty nabalené tašky na Svinec. My jsme procházeli částí nové 

myslivecké stezky na Skalkách a plnili jednotlivé úkoly. Po příchodu na chatu Svinec jsme se 

ubytovali, zahráli hru o přírodě a po dobrém obědě jsme se vydali na túru do Hodslavic           

k rodnému domku Františka Palackého. Cesta byla dlouhá, ale všichni jsme ji zvládli.             

V Hodslavicích jsme měli připravený program Po stopách Františka Palackého, navštívili 

jsme jeho rodný dům, seznámili se s jeho životem. Prohlédli jsme si také evangelický kostel    

a starý dřevěný kostel svatého Ondřeje. Na závěr jsme si našli i poklad. Zpáteční cestu jsme si 

zkrátili jízdou autobusem do Straníku a potom nás čekalo už jen pár kilometrů na Kojetín. 

Děti ukázaly svou vytrvalost a fyzickou zdatnost. 

Za pedagogický kolektiv  Mgr. Svatava Sýkorová a Mgr. Iva Štramberská, 30.5.2024 
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Pobyt třeťáků na Svinci 

 

Ve čtvrtek ráno po skvělé snídani jsme se z chaty na Svinci vydali přes Křížek směrem 

k Petřkovické hoře. Výhledy do krajiny na Oderské vrchy a Moravskoslezské Beskydy byly 

úchvatné. Na vyhlídce nad Petřkovicemi jsme viděli hrad Starý Jičín z jiného úhlu a také jsme 

sešli dolů podívat se na Lurdy v Petřkovicích. Po návratu nás čekal výborný oběd                     

a zasloužený odpočinek. Odpoledne jsme luštili kvíz, povídali si o přírodě a kreslili komiks. 

Abychom pochopili, jak funguje vývoj motýla, zasoutěžili jsme si a užili si při tom spoustu 

legrace. Samozřejmě, že vyhrál každý, kdo se zúčastnil. Po sladké večeři nás čekal program 

Klubu horolezců z Nového Jičína. Dozvěděli jsme se,bez čeho se horolezec neobejde při 

lezení, naučili jsme se vázat uzly a za odměnu jsme mohli vyzkoušet chůzi po laně, chůzi do 

výšky a jízdu na lanovce. Večer nás čekalo společné opékání. 

V pátek ráno jsme si už zabalili svá zavazadla, která nám opět odvezli do školy ochotní rodiče 

a přijel za námi kůň s jezdcem ze Spolku Strážců Guardiens. Nejdříve jsme si poslechli 

přednášku o koních, při které jsme se dozvěděli spoustu nových informací a poté se děti 

mohly svézt na koni. Sbalili jsme své batůžky a vydali jsme se na cestu ke škole. 

Náš třídenní pobyt v přírodě se nám skvěle vydařil a odnesli jsme si z něj spoustu krásných 

zážitků. 

                                                         Sýkorová, Štramberská, Bartoňová, Flajšerová, 31.5.2024 

 

 

 

Miniházená – 28. 5. 2024 

 

V úterý 28. května 2024 proběhl další turnaj v miniházené. 

Soutěže se v této skupině zúčastnilo 5 základních škol: ZŠ Hodslavice – tým Divoké pumy     

a 4 základní školy z Nového Jičína: ZŠ Jubilejní – tým Surikaty, ZŠ Dlouhá – tým Dlouháni, 

ZŠ Tyršova – tým Tyršováci a naše základní škola se dvěma týmy. Tým Staré Komendy 1 

reprezentovali tito žáci: z 5.B Adéla Červenková, Filip Navrátil, Nikolas Martinák, ze 4.B 

Štefan Pecha, Sára Adamcová, Tomáš Kyselý a ze 4.A Vojtěch Vraj s Jáchymem 

Adamcem. Za tým Staré Komendy 2 hráli: z 5.B Matouš Nehasil, Jonáš Vahalík, Šimon 

Švácha, z 5.A Lukáš Kudělka, ze 4.B Nela Matznerová a ze 4.A Ondřej Stříteský, František 

Koutný, Robin Šturala a Sofie Vašková. 

Nejlepším týmem se tentokrát stal tým Surikaty, 2. místo obsadil tým Tyršováci, 3. místo 

vybojoval tým Dlouháni. Čtvrté místo získal náš tým – Stará Komenda 2. 

I páté místo obsadilo naše družstvo – Stará Komenda 1. Tým Divoké pumy se umístili na      

6. místě. 

Nejlepší hráči těch turnajů byli: Matouš Nehasil (20 branek), Nikolas Martinák (13 branek), 

Robin Šturala (11 branek) a Štefan Pecha (10 branek). 

Děkuji všem dětem za skvělé výkony a za úžasnou týmovou spolupráci. 
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Poslední zápasy v miniházené nás čekají příští týden v pátek 7. června na Poháru starosty. 

Budeme rádi, když nám přijdete fandit. První utkání začínají v 8:30 hodin v hale ABC. 

Mgr. Radka Galiová, 3.6.2024 

 

 

Ekosoutěž – sběr elektro 

 

Již každoročně se v rámci základních škol v Novém Jičíně pořádala Ekosoutěž, ve které se 

sbíraly staré, nefunkční elektrospotřebiče a jiná elektro zařízení. V průběhu jara byly celkem  

3 sběrné dny, a to 27. března, 24. dubna a 15. května. Během těchto dnů zajistilo město Nový 

Jičín od technických služeb sběrný vůz, který byl před školou přistaven vždy od 7:00 – 8:00 

hod. Do soutěže se mohly zapojit všechny třídy na škole s tím, že první tři výherní třídy 

získaly finanční odměnu. Třetí místo získala 1. A s odměnou 1 000 Kč, druhé místo 6.B 

s odměnou 2 000 Kč a na prvním místě skončila třída 5. B s odměnou 3 000 Kč. Samotné 

vyhlášení výsledků Ekosoutěže proběhlo 3. června v kině Květen za účasti všech umístěných 

tříd ze základních škol v Novém Jičíně. Všem zúčastněným děkujeme a těšíme se na další 

ročník této školní akce. 

Mgr. Jiří Kunc, 5.6.2024 

 

 

 

WOLFRAM 2024 

 

V pondělí 3. června 2024 se konala na základní škole ve Frýdku Místku branně vědomostní 

soutěž Wolfram, kterou pořádalo Krajské vojenské velitelství Ostrava. Soutěže se zúčastnilo 

15 čtyřčlenných družstev ze základních škol. Úkolem těchto družstev bylo co nejlépe splnit   

8 branných zadání. Jednalo se jak o vědomostní, tak o fyzicky náročné aktivity – test               

z historie o vojenské operaci Wolfram, zkouška z první pomoci, stavění Da Vinciho mostu, 

běh na 1000 m, silový trojboj, střelba na terč, hod granátem a bojová dráha. 
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Z naší školy se soutěže účastnilo čtyřčlenné družstvo z 8.C ve složení Michaela Fidrová, 

Tereza Švestková, Martin Málik a James Anthony Morris. Svými skvělými výkony ve všech 

disciplínách vybojovalo třetí místo a tím i postup do krajského kola konaného v říjnu ve 

vojenském prostoru Libavá. Všem zúčastněným děkuji za výborné výkony a gratuluji 

k třetímu místu a postupu. 

Mgr. Kateřina Žatečková, 5.6.2024 

 

 

 

 

4.A ve Světě techniky 

 

V úterý 4,června 2024 se třída 4.A vydala na exkurzi do Světa techniky v Ostravě. 

Během dne jsme navštívili několik různých expozic, kde jsme se dozvěděli mnoho 

zajímavostí o vědě a technice. Naše první zastávka byla v sekci věnované přírodě, kde jsme si 

mohli vyzkoušet různé experimenty a lépe pochopit, jak fungují přírodní zákony. Zvláště nás 

zaujala ukázka elektromagnetismu a jeho praktickému využití. Poté jsme navštívili sekci 

zaměřenou na obnovitelné zdroje energie, kde jsme se dozvěděli o významu těchto zdrojů pro 

naši planetu a jak můžeme přispět k ochraně životního prostředí. Viděli jsme také planety, 

hvězdy a galaxie, což nás všechny uchvátilo.  Celý den byl plný nových poznatků a zážitků. 

Všichni jsme si to moc užili a těšíme se na další výlety, které nás ještě tento týden čekají. 

Třída 4.A a Mgr. Tereza Pernická a Bc. Marek Sopuch, 5.6.2024 
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Exkurze do Prahy 

 

Žáci 5.A a 5.B třídy Základní školy Komenského 68 se v doprovodu třídních učitelek Ivety 

Grygarové, Lenky Matušové a paní asistentky Martiny Divišové zúčastnili v pátek 24. května 

2024 jednodenního výletu do našeho hlavního města. 

Cesta začala pro všechny na vlakovém nádraží v Novém Jičíně po 5. hodině ranní směr 

Suchdol nad Odrou a potom vlakem ČD přímo do Prahy. Během cesty, která byla pro některé 

velmi dlouhá, se stačilo posnídat, posvačit a zmenšit zásoby sladkostí. 

V Praze před hlavním nádražím na nás čekal pan průvodce z cestovní agentury „Výuka 

jinak“. Zde začala naše prohlídka s odborným, vtipným a zajímavým výkladem. První kroky 

směřovaly na Václavské náměstí ke koni se sv. Václavem. Procházeli jsme kolem Státní 

opery, bývalé budovy Rádia Svobodná Evropa a Národního muzea přímo na „Václavák“. 

Potom jsme vyzkoušeli pražské metr, což byl pro některé velký zážitek, nejen jízda 

podzemkou, ale hlavně dlouhé eskalátory. Pak jsme jeli tramvají na Pražský hrad. Měli jsme 

neskutečnou příležitost vidět střídání stráží, prohlédnout si všechna nádvoří, podívat se přímo 

do katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha, projít si Vladislavský sál, baziliku sv. Jiří, Zlatou 

uličku, věž Daliborku a směřovat naše kroky přes Valdštejnský palác, kde sídlí Senát 

Parlamentu České republiky, do Mc´Donaldu na velký oběd. Potom jsme mezi malinkými 

kapkami deště pokračovali přes Čertovku, Kampu, Karlův most a Klementinum na 

Staroměstské náměstí k Orloji. Dále jsme se vydali Celetnou ulicí k Prašné bráně a Obecnímu 

domu, kde jsme skončili oficiální program po památkách Prahy. A kam jinam vzít děti, které 

jsou již znaveny informacemi o historii a současnosti našeho hlavního města, než do The 

Playground. Tam jsme si užili poslední chvíle, které nás čekaly před odjezdem z hlavního 

nádraží domů. 

Bc. Martina Divišová, 5.6.2024 

 

 

 

Pohár starosty 2024 

 

Další ročník Poháru starosty je minulostí a jaký vlastně byl? Uskutečnil se v pátek 7.června 

2024 na sportovištích po celém Novém Jičíně. Přes velké nasazení všech našich sportovců na 

nás nakonec vyšla bramborová medaile – čili z pěti škol jsme skončili čtvrtí. Úspěšní byli 

discgolfisté, plavci, jízda zručnosti, štafeta, fotbalisté a vybíjená. Ne všechno vyšlo, 

spravedlnost nebývá vždy vymahatelná, důležité ale bylo, že si děti zasoutěžily a že jsme si 

dopoledne všichni užili a hlavně jsme si zafandili.  

Mgr. Hana Šmídová, 7.6.2024 
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Ocenění žáků a pedagogické osobnosti 

 

V úterý 11.června 2024 žáci 9. ročníku přebírali na radnici z rukou starosty města ocenění za 

svou úspěšnou cestu základním školstvím. Za naši školu to byli Ondra Přibyl z 9. C, Míša 

Navrátilová z 9. B a Anička Paličková z 9. A. Moc gratulujeme a přejeme úspěšnou dráhu na 

středních školách i v profesním životě. Program doprovodily pod vedení pana učitele Sopucha 

zpěvem Barča Krylová, Verča Honešová, Nelly Ondruchová a Adél Bajerová. 

Mgr. Hana Šmídová, 12.6.2024 
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22. května 2024 město Nový Jičín ocenilo osobnosti z oblasti školství, kultury, zdravotnické  

a sociální sféry. Slavnostní ceremoniál probíhá každý rok a je poděkováním těm,                

kteří nezištně a nad rámec svých pracovních povinností věnují svůj čas druhým a podílejí se 

na rozvoji města. Mezi oceněnými bylo jedenáct pedagogických pracovníků, jedna osobnost        

z kultury a dvě ze sociální a zdravotnické oblasti. 

„U všech oceněných osobností, ať už působí v pedagogické, sociální, zdravotnické nebo 

kulturní sféře, si kromě vysoké odbornosti a profesionality vážím jejich lidského přístupu, což 

má velký význam nejen žáky a klienty, ale i pro naše město a celou společnost,“ řekl starosta 

Nového Jičína Stanislav Kopecký. 

 

Oceněné osobnosti z oblasti školství za rok 2023 

• Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace 

Mgr. Jana Plešková 

 

 

 

Výlet tříd 8.C a 9.A 

 

Ve středu 12.6. a ve čtvrtek 13.6. 2024 navštívily třídy 8.C a 9.A Olomouc a její okolí.          

Po příjezdu a ubytování v rekreačním středisku Chata pod Věží, čekala na žáky úniková hra 

inspirovaná detektivním příběhem po centru Olomouce a přilehlých parcích. V rekreačním 

středisku si zahráli fotbal, přehazovanou a společně využili posezení u ohniště. Po noci           

v chatkách, která prověřila připravenost na rozmary počasí, je čekal přesun do Olomouce        

a cesta domů.  

Mgr. Irena Novotná, 17.6.2024 
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Projekt s Německem a Řeckem na téma Velikonoce/Ostern 

 

V druhém pololetí jsme se s našimi zahraničními partnery (Řecko a Německo) dohodli,        

že budeme vypracovávat projekt na téma Velikonoce. Osmáci i deváťáci v hodinách němčiny 

zpracovávali dané téma do prezentace v PowerPointu. Osmáci také namluvili krátké audio     

o typických zvycích v České republice a deváťáci si troufli natočit dokonce video. Obě 

skupiny byly kreativní, vše zde můžete zhlédnout. Sami se také dozvěděli nebo získali větší 

povědomí, co je to půst nebo svatý týden před Velikonocemi. Zjistili také, že mají na rozdíl 

od Řeků a Němců velmi krátké velikonoční prázdniny. Obě země mají 2 týdny a my pouze     

3 dny! 

Téma Velikonoc jsme vypracovávali tak pozdě proto, že Řekové slavili Velikonoce (řec. 

Pasha) až 5.května 2024 a poté měli 2 týdny prázdniny. Vzhledem k tradici země mají Řekové 

Velikonoce křesťansky orientované a o velikonoční neděli se setkávají na mši v kostele,   

která je zakončená vyzváněním zvonů a ohňostrojem. U nás a v Německu je tato tradice 

velikonoční mše pouze pro věřící. Jinak jsou tradice odlišné. U nás chlapci s tatarem nebo 

jalovcem přináší vyšleháním dívkám zdraví, sílu a štěstí, v Německu zase velikonoční zajíček 

schovává vajíčka a děti je hledají. A co máme společného? Svátek slavíme společně 

s rodinami, pečeme nějaké velikonoční pečivo a všichni máme kraslice, protože vajíčko je 

symbol zrození. 

Všem přejeme nejen dodatečně veselé Velikonoce, ale hlavně hezké letní prázdniny! Wir 

wünschen zusätzlich nicht nur frohe Ostern an alle, sondern vor allem schöne Sommerferien!! 

Mgr. Irena Stoevová, 25.6.2024 

 

 

Na prázdniny do Austrálie 

 

Čas prázdnin se nezadržitelně blíží a a mnoho lidí plánuje, kam se ve dnech dovolených          

a volna vypraví. Žáci čtvrtých ročníků v rámci výuky anglického jazyka přišli s jedním           

z možných námětů a nápadů. Co třeba Austrálie? Připravili si pro své starší spolužáky 

poutavé vyprávění o tomto nejmenším kontinentu, které doplnili svými prezentacemi              

a fotografiemi. Mnoho posluchačů jejich vyprávění nadchlo a tak si možná už nyní balí své 

batůžky na dalekou cestu. 

Mgr. Jana Bártová, RNDr. Zdeněk Stanislav, 25.6.2024 
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Deváťáci v OPmobility 

 

Od pondělí do středy (17.6.-19.6.2024) jsme minulý týden navštěvovali firmu OPmobility 

(bývalý Varroc) se všemi devátými třídami. Hned na recepci firmy jsme vyfasovali 

bezpečnostní prvky jako vesty a ochranné brýle. Poté jsme pokračovali v doprovodu paní 

personalistky do centra, které se věnuje novým zaměstnancům. Zde jsme byli poučeni             

o bezpečnosti a dostali jsme na boty další ochranné prvky, nazvali jsme si je „podkovičky“, 

které slouží jako ochrana proti elektrickým výbojům. A vydali jsme se objevovat krásy firmy! 

Byli jsme na halách, kde jsme viděli materiál v podobě granulátu, ze kterého se vyrábí skla/ 

světla. Poté jsme byli svědky, jak se dané sklo dále opracovává, lakuje, čistí a poté balí. Také 

jsme s jednou skupinou byli v testovací místnosti. Zde se testují nově příchozí, zda jsou 

schopni sestrojit daný díl. Např. za 1 minutu a 50 sekund se musí sestrojit 4 x daný díl, osadit 

jej třeba správně žárovkami a LED světly. „Lego“, jak jsme si to pojmenovali, se nám líbilo, 

ale pokud je člověk pod tlakem, tak to asi není zcela snadné. Tento edukační zážitek byl 

přínosný, aby budoucí studenti získali představu, čím se taková firma zabývá a co dělají její 

zaměstnanci, kterými se třeba mohou stát v budoucnu i oni! 

Mgr. Irena Stoevová, 25.6.2024 

 

 

 

Branné plavání 5. tříd 

 

Ke konci školního roku se žáci 5. tříd zúčastnili 8 hodin kurzu branného plavání rozdělenou 

do 4 bloků. Poslední čtyři pátky si děti mohly vyzkoušet plavání na výdrž, první pomoc při 

záchraně tonoucího, plavání v oblečení, záchrana tonoucího ve vodě a mnoho dalšího. 

Odměnou jim bylo, že si mohly zahrát vodní pólo. 

Bc. Martina Divišová, 27.6.2024 
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Výlet 5. tříd na Svinec 

  

V posledním předprázdninovém týdnu jsme se společně, obě páté třídy, vydaly na kopec 

Svinec. Procházka to byla nádherná, protože nám počasí přálo. A výhledy do okolí byly 

okouzlující. Svaly jsme protáhly kolem naučné stezky se zastávkou na Skalkách. Děti využily 

workoutové hřiště a naše kroky pokračovaly dál k vrcholu Svinci. Odtud se nám naskytl 

nádherný výhled s přistávajícím letadlem. Pak naše kroky už směřovaly zpět do školy. 

Bc. Martina Divišová, 27.6.2024 

 

 

Sportovní den na K68 
 

Ve středu 26. 6. 2024 proběhl na naší škole na tartanovém hřišti turnaj v přehazované. 

Zúčastnily se ho všechny třídy z druhého stupně (cca 90 hráčů). Hrálo se vždy 2 x 5 minut. 

V prvním turnaji mezi sebou bojovaly šesté (6.A, 6.B) a sedmé třídy (7.A, 7.B a 7.C). 

Postupujícími týmy do finále se staly 7.A a 7.B, které se popraly o vítězství. Po velmi 

vyrovnaném boji nakonec vyhrál tým 7.A. od paní učitelky Petry Žlebkové. 

V dalším kole se mezi sebou utkaly týmy osmých (8.A, 8.B a 8.C) a devátých ročníků (9.A, 

9.B a 9.C). Do dalšího finálového kola postoupila třída 8.C a 9.A. Nakonec překvapivě vyhrál 

mladší tým žáků z 8.C od paní učitelky Ireny Novotné. 

Turnaje byly velmi vyrovnané. Všem hráčům děkujeme za úžasné výkony a věříme,               

že si Sportovní den užili stejně jako my. 

Každý žák obdržel sladkou odměnu. Vítězové navíc diplom. 

Mgr. Radka Galiová a Mgr. Kateřina Žatečková, 28.6.2024 

Turnaj 6. a 7.tříd Turnaj 8. a 9.tříd 

1. místo: 7.A 1.místo: 8.C 

2.místo: 7.B 2.místo: 9.A 

3.místo: 6.A 3.místo: 8.B 

4.místo: 6.B 4.místo: 9.B 

5.místo: 7.C 5.místo: 9.C 

6.místo: 8.A   
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Zpracoval: RNDr. Zdeněk Stanislav 
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